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South Africa

Italia

Purebred - Sauv Blanc 650gls 3500
Prominent yellow-green color with fresh Citrus 
notes and hay

Gran Verano-Sauvignon Blanc 4000
Aromas of lime blend harmoniously with herbs 
and floral notes

Apaltagua Reserva-Riesling 5000
Citric pinched palate. Orange finish

Deetlefs- Chenin Blanc  3800
Concentrated aromas of pineapple, granadilla, 
apricots & butterscotch complimented with oak 
spiciness

Flagstone Noon Gun-Blend 5000
A blend,34% Chenin Blanc, 34% Sauvignon Blanc, 
23% Viognier & 9% Colombard  tropical fruit and  
orange peel 

Vergelegen-Chardonnay 6500
Citrus, tropical fruit, delicate wood, pairs well 
with seafood, white fish and chicken.

Rietvallei-Sauvignon Blanc 6000
Revealing passion, grape fruits, fresh cut grass 
and a touch of capsicum.

Chile

Tormaresca Fichi d'India-
Chardonnay

4800

Orange blossoms, grape fruits & a smell of 
jasmine.

Dry lands collection
Fermented-Chenin Blanc

6500

Fermented & matured in French Oak Barrels, hints 
of Citrus, litchi and Vanilla with a well-defined 
acidity.
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Argentina

Australia

Condor Peak
Naturally Sweet 

650gls 3500

San Felipe Oak -
Pinot Grigio

650gls 3800

Trumpeter Reserve-Chardonnay 5000
On the noes, green, apple, pear, pineapple with 
roses & jasmine aromas

Hesketh-Chardonnay 4200
Crisp acidity, some biscotti & creamy finish

America

California Roots-Pinot Grigio  4300
Ripe pear & peach aromas with bright citrus& 
tropical fruit flavors

New Zealand 

Clear Water Cove-Pinot Gris  4800
Brimming with pear & honey, a sweet and acidic 
balance taste

Clear Water Cove-Sauv Blanc 4800
Sweet & acidic balance to the palate with passion, 
black current and fresh herbs

Hardy’s Nottage Hill -Riesling 6000
Floral & Melon aromas, Lemon citrus & lime flavor. 
Best with cheese, seafood & spicy white meat

Vibrant acidity and classic fruits flavor of peach, 
apples & pears.

Pequena Vasija
Sauv Blanc-Semillion

650gls 3800

A blend with peach, pink grapefruit, citrus and 
jasmine aromas 
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Portugal

Jp Azeitao-Fernao Pires/Muscatel 4800
Floral & fruity aroma with notes of orange 
blossom, pineapple & citrus.

Italy

Spain

Santos Garces Viura
Tempranillo Blanco                          

4500

Aromas of tropical fruits ,mango, banana and 
floral notes

South Africa

Purebred-Shiraz Merlot 650gls 3300
Soft tannins with hints of black Currant & plumy 
fruits aromas. Best with burgers and pasta dishes

Jon B-Cab Sauv/Tinta Barocca 3800
Light bodied, red berries & plums with a touch of 
smoke on finish

Tormaresca-Primitivo 4800
Bold & smooth with black cherry and peppery 
finish

France   

Roche Mazet-Chardonnay 650gls 4000
Aromas of honeyed pear, fresh almonds and 
Vanilla.

La Vieille Ferme-
Grenache Blanc/Ugni Blanc

4800

Well balanced with great vivacity & a hint of 
bitterness with salty aromas

Maison Castel Touraine-
Sauvignon Blanc

4800

Floral & mineral nuances giving way to beautiful 
elegance & freshness

Chablis -Chardonnay 8500
Lime-flower, mint, & acacia, so as aromas of 
liquorice & freshly-cut hay 
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Chile

Quereu-Merlot 3800
A medium-bodied with soft tannins, has a good 
balance of acidity & mature tannins.

Argentina

San Felipe classic-
Cab Sauvignon

650gls 3300

Full-bodied with characteristic green flavors like 
mint, bell pepper & eucalyptus. 

Vendaval Carmenere 4800
It’s tasty with a long persistence with black fruits 
& chocolate aromas.

Apaltagua Reserva-Malbec 5000
Cherry & cassis with a touch of vanilla, on palate, 
rounded touches of red fruits & plum. 

Zapallares Reserva-Pinot Noir 5200
Smooth black & red cherry & a dollop of creamy 
vanilla oak on the finish to enjoy.

Dragon’s Back
Naturally Sweet 

650gls 3300

Deetlefs-Pinotage 3800
Medium-bodied teeming with berry flavors & a 
good tannic backbone. Aromas of ripe banana & 
cinnamon.

Diemersfontein-Pinotage 5800
Emanates rich flavors of dark red fruit like 
mulberry & black berry followed by strawberry, 
cherry & well balanced oakiness

Vergelegen-Cab Sauv /Merlot 6500
Bright dark red, a fresh ripe fruit character, has a 
lingering finish.

Neethlingshof-Malbec  8000
Rich & full with plum & berry flavors with a savory 
touch supported by soft tannins.

Pequena Vasija-Cab
Sauvignon Syrah

3800

Elegant full-bodied with aromas of cherries, plum 
& a touch of spice. Well rounded structure with 
sweet soft tannins.
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Australia

Hardy’s Stamp -Shiraz 4200
Well-rounded with sweet ripe plum & red berries 
flavors, spice taste on the finish

America

California Roots-Cab Sauvignon 4400
Aromas of juicy cherry flavors, black currants, 
hints of vanilla & oak leading to a graceful finish.

France

Portugal

Roche Mazet-Cabernet
Sauvignon

650gls 4000

Nicely warming, strawberry, cassis, oak, vanilla, & 
cherry. A touch of plum, fig & blueberry

La Vieille Ferme-Grenache/ Syrah 4800
Fruity & supple with aromas of cassis and herbs 
on the palate

Baron de Lestac-
Cabernet Sauvignon/Merlot

5000

A dark garnet, sweet aromas and savory on the 
palate.

B&G-Merlot 5500
Red fruit, with spices & some oak aromas. Round 
& supple, well-knit tannins on the palate

Jp Azeitao-Syrah
Castelao Aragonez

4300

Fruity aromas with nuances specifically of wild 
berries, strawberries & wild cherries.

Trumpeter-Malbec 5000
Cherry aromas, excellent body with intense 
tannins & flavors of cherry, black berry, hints of 
cardamom & pepper. 

Spain

Mucho mas-Tempranilo/Grenache 3300
A wine with more fruit, more flavor & more 
juiciness.  

Lagrimas De Maria
tempranillo crianza                              

8500

Aromas of ripe berries and toast
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South Africa

John B 850gls 4400

Floral bouquet expressing a mixture of berry fruit 
flavors leaving a long lasting after taste.

Italy

Castelli pinot grigio                                                   850gls 4800

Fruity and fragrant bouquet  of strawberry  and 
cherry. Fresh, balanced and persistent 

Argentina

Trumpeter-Rose De Malbec  4800

A well-rounded & persistent extremely distinctive 
& intense wine with delicious sweet tannins.

Italy

Prosecco Royale D.O.C.G Superior 5500

Crisp, fresh & elegant sparkling wine. Good 
complexity with hints of fruity flavors.

France

Barton & Gustier Cuvee Rose 6000

Salmon-pink & brilliant color. Round, fresh & 
aromatic, with an intense & very fruity after taste.

Argentina

Chamdor Non-Alcoholic
Sparkling

 3000
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Slightly pale but vibrant-enough a color. Peaches, 
apricots, & tropical flavors that opens up with 
fragrances of vanilla, dried fruit & honey.

Moet & Chandon Imperial 18500
A fresh crisp balate reveals white fleshed fruit 
(apple, pear, white peach), floral, elegant hints of 
brioche & fresh nuts.

Veuve Clicquot Yellow label 20500
Lemon richness, a struck match character that 
falls in with lemon vanilla. Toffee apple allure on 
the palate with chalky coolness & savory nutty 
finish


